
    

  تجربي علوم

  ي وجود كدام جانداران است؟ هاي گندم نشان دهنده هاي روي برگ و سياه شدن خوشه لكه -1

  ) آغازيان4  ها ) قارچ3  ها ) جلبك2  ها ) باكتري1

  ها است؟ چند مورد از كاربردهاي زير مربوط به باكتري -2

  »داروسازي محيط ـ توليد گياهان مقاوم به آفت ـ توليد  كمك به گوارش غذا ـ پاك«
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  رود.  كار مي سازي به وجود دارد كه در شيشه .....................هايي از جنس  در برخي آغازيان پوسته -3

  ) آهك4  ) كلسيم كربنات3  ) كلسيم2  ) سيليس1

  شود؟ ها مي كدام نيرو سبب تشكيل كهكشان -4

  ) گرانشي4  ) مغناطيسي3  ) الكتريكي2  ي ) هسته1

  جرم همراه است.  .....................با  .....................توليد  در خورشيد -5

  ) هليم، افزايش4  ) هليم، كاهش3  ) هيدروژن، افزايش2  ) هيدروژن، كاهش1

  ترتيب در چند گروه قرار داده بود؟   ارسطو جانوران و گياهان را به -6

1 (3  ،3  2 (3  ،4  3 (4  ،3  4 (4  ،4  

  اند؟ ر گازيچه تعداد از سيارات زي -7

  »مشتري، كيوان، زمين، ناهيد، بهرام«
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  قمر طبيعي است.  .....................سياره و قريب به  .....................ي شمسي شامل  منظومه -8

  ) نه، سيصد4  ) هشت، سيصد3  ) نه، دويست2  ) هشت، دويست1

  جسم سنگين را به سمت بالا حركت دهيم.  .....................در مسافت  .....................كند تا با نيروي  دار به ما كمك مي سطح شيب -9

  تر ، طولاني ) بيشتر4  تر ، كوتاه ) بيشتر3  تر ، طولاني ) كمتر2  تر ، كوتاه ) كمتر1

  ؟  باشد نميها صحيح  كدام گزينه در مورد باكتري - 10

  ها درون پوشش قرار دارد.   وراثتي در آنماده ) 2    اي هستند.  هسته پيشها  ) باكتري1

  ضرراند. ها بي ) بسياري از باكتري4    اي دارند. ي ياخته ها ديواره ) باكتري3

  گيرند؟ در كدام گزينه انواع بيشتري از جانوران قرار مي - 11

  ) راسته4  ) رده3  ) تيره2  ) گونه1

قطـه  نواره تشكيل شده است و براي تعيـين دقيـق موقعيـت يـك     ماه .....................) از GPSياب جهاني ( ي موقعيت سامانه - 12
  ماهواره ارتباط برقرار كند.  .....................بايد با 

1 (48  ،4  2 (24  ،4  3 (24  ،2  4 (24  ،3  

  چرخد.  شكل به دور زمين مي .....................در مداري  .....................ماه با تندي متوسط  - 13

  ) يك كيلومتر بر دقيقه، بيضي4  ) يك كيلومتر بر ثانيه، بيضي3  اي ) يك كيلومتر بر دقيقه، دايره2  اي ومتر بر ثانيه، دايره) يك كيل1

ي بـزرگ،   دنـده  ازاي هر دور چـرخش چـرخ   رت بهاند. در اين صو با هم در تماس 48و  12هاي  دنده با تعداد دنده دو چرخ - 14
  دنده دارد.) 48دنده بزرگ  دنده و چرخ 12دنده كوچك  چرخ(چرخد؟  ي كوچك چند دوري مي دنده چرخ
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 جا شـود كـار نيـروي مقـاوم     متر جابه 5ژول است. اگر در اين ماشين نيروي مقاوم  1000در يك قرقره كار نيروي محرك  - 15

  نظر شود.)   رفود؟ (از اصطكاك صچند ژول خواهد ب

  ژول 1000) 4  ژول 200) 3  ژول 5000) 2  ژول 4000) 1

  است؟   يچند نيوتون متر و در چه جهت Fدر شكل زير گشتاور نيروي  - 16

   نيوتون متر و پادساعتگرد 1) 1

  نيوتون متر و ساعتگرد 1) 2

  نيوتون متر و پادساعتگرد 2) 3

  نيوتون متر و ساعتگرد 2) 4

جا كنيم. اگر طول بازوي مقـاوم   نيوتوني را جابه 300نيوتوني، يك نيروي  100يك نيروي  اعمالايم با  هرم توانستهدر يك ا - 17
  متر باشد، طول بازوي محرك چقدر است؟   سانتي 50

  متر سانتي 150) 4  متر سانتي 200) 3  متر سانتي 100) 2  متر سانتي 50) 1

  قدر باشد تا ميله در حال تعادل قرار گيرد؟  چF3در شكل زير - 18

  نيوتون 120) 1

    نيوتون 90) 2

    نيوتون 100) 3

  نيوتون 60) 4

  دهيم. فشار وارد بر سطح آب در كدام حالت بيشتر است؟  هاي مختلف قرار مي كنيم. آن را در ارتفاع ظرف آبي را پر از آب مي - 19
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  متر مربع باشد، فشار وارد بر سطح زمين چقدر است؟  5/0 جسمدر شكل زير اگر سطح كف  - 20

  پاسكال 120) 1

   پاسكال 200) 2

  پاسكال 240) 3

   پاسكال 160) 4


